



父亲节 最忙的人是父亲

贴心“小棉袄”跑来“求抱抱”

□本报记者 张天一 文/图



王珂与女儿

6月18日父亲节,对于普通人来说,这一天既是节日又是周末,是一个难得与孩子培养感情、向老人尽孝心的日子。而对于交警们来说,却是个普通到不能再普通的执勤日子,没有礼物与陪伴,却有和他们一样坚守岗位、守护他们心中的那一份责任与使命。他们是自己孩子眼中“不称职”的爸爸,同时也是大多数孩子眼中的“超级英雄”;他们是父母眼中“不称职”的儿子,但也是大多数父母眼中的“好儿子”。市公安局交管支队特勤大队民警王珂就是这样一名“不称职”的爸爸,他把情和爱洒向交通管理第一线,不忘初心、牢记使命,用实际行动践行着“人民警察为人民”的铮铮誓言。

6月18日,我市大雨连绵,王珂像往常一样坚守在张衡大道与仲景大道交叉口执勤一线。正当王珂在路口接受一名群众求助时,他母亲带着他年仅3岁的女儿悄悄来探班。由于下着雨,王珂先示意母亲带着孩子进入警车内避雨,待解决完求助群众的问题后才返回警车上。女儿见到王珂后,喊着爸爸伸手求抱抱,随后便拿出自己在幼儿园画的画——《我的父亲》。简

单的画笔勾勒出王珂的样子,在画的空白处写着“我的警察爸爸”,王珂看到画后眼睛瞬间便湿润了。王珂告诉记者:“我自2016年毕业后进入公安系统工作,由于妻子也是公安系统的一员,平时对家庭的照顾十分有限,尤其有了女儿之后,基本没什么陪过女儿,更没多少机会能带女儿出去玩,作为父亲,很内疚。”当记者问道平时女儿谁照顾、女儿有没有抱怨过父母工作的时候,王珂愧疚地看向自己的母亲和女儿:“平时都是我母亲在照顾女儿。因为我家是驻马店的,我和妻子都是交警,我母亲为了能让我们安心工作,她退休后直接搬来南阳照顾孙女。我父亲平时还在驻马店上班,只有到周末休息的时候才能回南阳陪着我母亲一同照顾孙女。我女儿从没抱怨过我和她妈妈,因为从小我们家就是这样一种生活状态,女儿也就习惯了。”

王珂告诉记者,平时他就在张衡大道和仲景大道交叉口执勤,站岗执勤、事故快出、机动快反、救助群众、疏导交通……这些都是他的日常工作。今年5月份的一天,王珂在执勤时接到指挥中心警情,称一名家住蒲山镇的孕妇即将生产,急

需警车开道护送至医院,王珂接警后立即叫上同事驾驶警用摩托车赶往,随后帮助该名孕妇开辟出一条“生命绿色通道”,及时将其送至医院。6月份的一天,王珂在警用对讲机中接到任务,一名50多岁的群众因误食农药急需前往市第二人民医院救治,王珂第一时间赶往医院,并将患者必经道路进行清障,确保运送患者的救护车能够顺利入院。王珂的母亲告诉记者:“王珂工作时非常认真,他虽然没有三头六臂,却身兼数职,时间排得满满当当,我平时在家带孩子,孩子也从没因为缺少他们夫妻的陪伴而哭闹,有时候他跟孩子答应周末出去玩儿,但王珂时不时就要去值班、加班,一天下来已经精疲力尽了,即便这样孩子也从没抱怨过。”

警徽在头顶闪烁,不知映照多少黎明黄昏。身为儿子,他们没能陪伴尽孝;身为父亲,他们没能陪伴孩子成长,但他们身为南阳交警的一分子,他们舍小家、顾大家、战高温、斗酷暑,坚守岗位,疏堵保畅,他们一朝着警服,无悔从警路,他们用行动诠释了坚守与担当,职责与使命,祝所有的交警父亲节日快乐!⑤2

今天,陪爸爸一起下班

□本报记者 张一帆 全媒体记者 任红波 刘海峰 文/图

有这样一群人,他们左手工作、右手家庭,左手担当、右手温情……他们义无反顾扛起责任、守卫平安。因为工作繁忙,他们经常缺席孩子的成长,但却是孩子眼中最温暖、最伟大的父亲。他们就是忙碌的城管人。

梁鑫是宛城区城市管理执法大队仲景二队的一名队员,6月18日对于梁鑫来说是平常的一天,虽然这一天是父亲节,但是他却因为工作,不能在家陪伴自己的孩子。“您好,运输车辆需要经过除泥、冲洗干净后,才能驶出作业场所,车辆轮胎不得带泥行驶,要确保车容车貌干净整洁!”扬尘检查、劝导占道经营……梁鑫告诉记者:“作为一名城管人,我很开心能看到城市环境变得更加整洁作为一名父亲,我努力工作,要给孩子树立好榜样。”

记者跟随执法队员在校场路巡查时,梁鑫的女儿和妻子不经意间出现在队员们的背后。孩子和爱人的到来让梁鑫十分惊喜,可没等和家人说几句话,他的手机就响了。

无奈的他只能不舍地放下怀中的女儿,匆忙赶去处理事务。懂事的女儿连忙送上她的父亲节礼物:“爸爸,你早点回来啊,今天我要陪你一起下班!”

梁鑫的爱人黄坤告诉记者:“梁鑫常常工作到很晚才下班,工作的时候非常忙碌,一接到投诉就得立即赶到现场处理,虽然陪伴我们的时间不多,但我和孩子都能理解他。”

该队相关负责人告诉记者:“梁鑫同志工作一直勤勤恳恳,在城管系统工作10余年了,自工作以来,一直以雷厉风行、勇于奉献,奋战在城市管理工作第一线。”

14时许,记者结束采访离去时,梁鑫和执法人员们仍在雨中奔波。

其实城管人每天的工作都是这样繁忙,他们每天都在用真情、真心扮靓我们生活的城市,虽然陪伴孩子的时间很少,但是当城市秩序井然有序,市容环境干净靓丽,他们都心满意足了。在今天这个专属于父亲的节日里,我们祝所有的城管父亲节日快乐!⑤2



梁鑫与家人